
Étapes de nettoyage
Enlevez le maquillage du visage avant d'utiliser l'appareil.

•  Installez la brosse et mouillez le visage et la brosse avec de l'eau.
   Appliquez le gel/crème nettoyant dans la paume d'une main, humidifiez-la avec de l'eau, tenez 
l'appareil avec l'autre main et frottez la brosse sur le gel/crème nettoyant pour créer une mousse.

※Reinigen Sie den Gerätekörper und die Bürste vor und nach jedem Gebrauch, um die beste 
Leistung dieses Geräts sicherzustellen.

Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist, bevor Sie mit der Reinigung beginnen.
Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser. Reinigen Sie das Gerät unter fliessendem Wasser und 
trocknen Sie es mit einem sauberen Tuch ab.

Passen Sie die Geschwindigkeit Ihren Bedürfnissen an. Es wird empfohlen, den Rotationsmodus für 
die Tiefenreinigung 2-3-mal pro Woche in Ihre tägliche Reinigungsroutine zu integrieren.
Mischhaut: Verwenden Sie den Oszillationsmodus zweimal täglich (morgens und abends). Passen 
Sie die Geschwindigkeit Ihren Bedürfnissen an. Reinigen Sie die T-Zone und ölige Bereiche mit 
dem Rotationsmodus 2-4-mal pro Woche.
Empfindliche Haut: Verwenden Sie den Oszillationsmodus 1-2-mal pro Woche bei niedriger 
Geschwindigkeit. 
Männerhaut: Verwenden Sie den Oszillationsmodus zweimal täglich (morgens und abends). 
Passen Sie die Oszillationsgeschwindigkeit Ihren Bedürfnissen an. Es wird empfohlen, den 
Rotationsmodus für die Tiefenreinigung 2-4-mal pro Woche in Ihre tägliche Reinigungsroutine zu 
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1 ※ Important Notice: This manual is available in two languages: English and Simplified Chinese. If 
    any dispute or confusion arises caused by the translation, the English version shall prevail.
    To ensure proper operation of this device, please read this instruction manual carefully before 
    using the device and keep it for further reference.
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Safety Instructions TB-1760

Device Description TB-1760

Certification Marks TB-1760

Preparation Instructions TB-1760

How to Use TB-1760
WARNING
This device is not a toy, keep out of reach of children. 
Please verify the device before you start using it. Do not use if there is any damage.
Please, keep the USB cable and the device charging port dry. 
Do not use the device while charging. 

The following persons should not use this device: pregnant women or while nursing; persons with 
allergies; persons with facial nerve disorders; persons who have fractures or implants with metal, 
silicone, or plastic; persons with open wounds, chapped or swollen skin on the area of use; 
persons with severe skin diseases on the face. 
This device is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given 
supervision or instruction concerning the use of the device by a person responsible for their safety. 
Immediately stop using the device and consult a doctor if you feel any discomfort. 
Keep the device out of reach of children.
Regularly clean the device and the accessories to extend its lifetime.
Do not share the same device with others.
Do not attempt to disassemble, repair or modify the device by yourself to avoid accidents.

Remove any jewelry/accessories and tie your hair when using the device, to prevent hair and 
jewelry from interfering with the device. 
This device has a lithium battery. Do not place or store the device for a long period under a hot or 
humid environment. If you do not intend to use the device for a long time, store it after it is fully 
charged. Do not throw the device into a fire or put it in the general household waste. Please 
dispose of this device in an official recycling point.

※ This device battery is low before use. Please charge the device with the USB cable and wireless 
    charging base before you start using it.
※ The device has a low battery alarm system. When the battery is low, the device charging indicator 
    flashes red, and it shuts down automatically. 

    Charging the Device 
• Make sure the device is turned off.
• Insert the small plug into the USB charging port on the charging base. Place the device in the 
   charging base to start charging it. (Picture 2)
• While charging, the charging indicator flickers a red light. When the battery is fully charged, the 
   charging indicator lights up white. Charging the device takes approximately 4 hours.

Connection Shaft
Charging Base/Cover 
USB Charging Port 
USB Cable 

• When the battery is fully charged, the device can be used 
   consecutively for about 28 times, and each time use 90 seconds. 

Caution: Do not attempt to replace the device battery. 

To ensure the correct operation of this device, please read the instructions carefully before use.
※Before the first use, wash the brush with a facial cleansing product.

   How to Operate
• Rotation Mode: Press the power button to turn on the device. By default, the device starts the lowest 
   speed rotation mode. In rotation mode, press the rotation/speed button to adjust the speed intensity 
   level. This mode has a total of three-speed intensity levels. Press the rotation/speed button to 
   increase from level 1 to level 2 and level 3. Short press the power button again to turn off the 
   device. 
• Oscillation Mode: Press the power button to turn on the device and press the oscillation/speed 
   button to start the oscillation mode. In oscillation mode, press the oscillation/speed button to adjust 
   the speed intensity level. This mode has a total of three-speed intensity levels. Press the oscillation/
   speed button to increase from level 1 to level 2 and level 3. Short press the power button again to 
   turn off the device. 

CAUTION

Device Specifications TB-1760
Name: Advanced Electric Facial Cleanser
Model No.: TB-1760
Input: 5V      /0.5A 
Power: 3.7V      /4.5W
Type of Battery: Li-ion 3.7V 800mAh
Executive Standard: Q/XM1001-2015

Cleansing Brush 
Rotation/Speed Button
Power Button/Charging Indicator
Oscillation/Speed Button 
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• This device has an auto-timer of 90 seconds, it automatically turns off after 90 seconds. You can 
   also turn the device off by pressing the power button.
    Brush Replacement 
• To install: Align the brush with the connection shaft on the device body and firmly press it until it 
   locks the position with a click. (Picture 3)
• To remove: Hold the device and gently pull it from the device body. (Picture 4)
※It is recommended to replace the brush every 3 months. The brush is only suitable for 
   TOUCHBeauty’s Advanced 
   Electric Facial Cleanser.

    Recommended Use  
Different people have different skin types. It is recommended different use frequency depending on 
your skin type for best results. 
• Oily Skin: Use the oscillation mode twice a day (morning and evening). Adjust the speed according 
   to your needs. It is suggested to incorporate the rotation mode for deep cleansing on your daily 
   cleansing routine 3-5 times a week. 
• Normal Skin: Use the oscillation mode twice a day (morning and evening). Adjust the speed 
   according to your needs. It is suggested to incorporate the rotation mode for deep cleansing on 
   your daily cleansing routine 2-3 times a week. 

• Dry Skin: Use the oscillation mode twice a day (morning and evening). Adjust the speed according 
   to your needs. It is suggested to incorporate the rotation mode for deep cleansing on your daily 
   cleansing routine 1-2 times a week.
• Combination Skin: Use the oscillation mode twice a day (morning and evening). Adjust the speed 
   according to your needs. Clean the T-zone and oily areas with the rotation mode 2-4 times a week. 
• Sensitive Skin: Use the oscillation mode in low-speed 1-2 times a week. 
• Men’s Skin: Use the oscillation mode twice a day (morning and evening). Adjust the oscillation 
   speed according to your needs. It is suggested to incorporate the rotation mode for deep 
   cleansing on your daily cleansing routine 2-4 times a week. 

    Cleansing Steps 
※Remove makeup from face before you start using the device.
• Install the brush and moisten the face and brush with water.
• Apply cleansing gel/cream to the palm of one hand, wet it with water, with the other hand hold 
   the device and rub the brush on the cleansing gel/cream to form a foam.
• Apply the foam to the face, press the power button to turn on the device. Gently move the brush 
   in a circular motion from inside to outside of the face.
• Recommended cleaning area, order and using time: 
   T-zone (forehead, nose) 20 secs → left and right cheeks 
   15 secs each (total 30 secs) → chin 10 secs → neck 30 
   secs. (Picture 5)

• After your cleansing routine is complete, turn off the device, rinse your face with water, and apply 
   your daily skincare products. 
• After each use, wash the brush with clean water, and wipe it with a clean cloth. Store the device in 
   a dry, well-ventilated place to extend its lifetime.
※NOTE: This device has been specially designed and tested to ensure users receive the best care. 
   This device has a locking protection mechanism. The device automatically stops working if the 
   brush is pressed too hard against the skin. If you change to rotating counterclockwise mode, it 
   will make a rattling noise. This is normal. (Picture 6)

※ Before and after each single use, please clean the device body and brush to ensure the best 
     Performance of this device. 
      Make sure the device is turned off before you start cleaning.
      This device is waterproof. It can be cleaned under the tap, but should not be immersed in water. 
    After cleaning dry the device with a clean cloth. 

     When cleaning the brush, do not immerse it in water that is higher than 40°C to avoid brush 
    deformation. Dry the brush in a well-ventilated place. Do not dry it in direct sunlight. 
     Do not use alcohol, steel wool, abrasive cleansers, chemicals or corrosive liquids to clean the 
    device. 
     Do not use lubricants, detergents, polishing agents or air fresheners on this device.
     It is recommended to replace the brush every 3 months. Brush is only suitable for TOUCHBeauty’s 
    Advanced Electric Facial Cleanser. 

This device has a lithium battery. Do not place or store the device for long periods under a hot or 
humid environment. If you do not intend to use the device for a long time, store it after it is fully 
charged. 

The built-in battery contains substances that may pollute the environment. When disposing of this 
device, do not put it in the general household waste. Please dispose of this device in an official 
recycling point to contribute to environmental protection.Cleaning & Maintenance TB-1760

Storage TB-1760

Recycling  TB-1760
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Wichtiger Hinweis: Dieses Handbuch ist in 4 Sprachen verfügbar: Englisch, Deutsch, Französisch 
und Italienisch. Wenn durch die Übersetzung Streitigkeiten oder Verwirrung entstehen, ist die 
englische Version massgebend.Um den ordnungsgemässen Betrieb dieses Geräts zu gewährleis-
ten, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät verwenden 
und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.
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Sicherheitshinweise TB-1760

Gerätebeschreibung TB-1760

Prüfzeichen TB-1760

Zubereitungsanleitung  TB-1760

Verwendung TB-1760

WARNUNG
Dieses Gerät ist kein Spielzeug, ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 
Bitte überprüfen Sie das Gerät, bevor Sie es verwenden. Bei Beschädigungen nicht verwenden.
Bitte halten Sie das USB-Kabel und den Ladeanschluss des Geräts trocken. 
Verwenden Sie das Gerät nicht während des Ladevorgangs. 

Die folgenden Personen sollten dieses Gerät nicht verwenden: schwangere Frauen oder während 
der Stillzeit; Personen mit Allergien; Personen mit Erkrankungen des Gesichtsnervs; Personen mit 
Frakturen oder Implantaten aus  Metall, Silikon oder Kunststoff; Personen mit offenen Wunden, 
rissiger oder geschwollener Haut im Einsatzbereich; Personen mit schweren Hauterkrankungen im 
Gesicht. 
Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschliesslich Kinder) mit eingeschränk-
ten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen 
bestimmt, es sei denn, sie werden von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beauf-
sichtigt oder in die Verwendung des Geräts eingewiesen . 
Hören Sie sofort auf, das Gerät zu verwenden und konsultieren Sie einen Arzt, wenn Sie sich 
unwohl fühlen. 

Reinigen Sie das Gerät und das Zubehör regelmässig, um die Lebensdauer zu verlängern.
Teilen Sie dasselbe Gerät nicht mit anderen.
Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren, um Unfälle 
zu vermeiden.
Entfernen Sie jeglichen Schmuck/Accessoires und binden Sie Ihre Haare zusammen, wenn Sie das 
Gerät verwenden, um zu verhindern, dass Haare und Schmuck das Gerät stören. 
Dieses Gerät verfügt über eine Lithiumbatterie. Lagern Sie das Gerät nicht für längere Zeit in einer 
heissen oder feuchten Umgebung. Wenn Sie beabsichtigen, das Gerät längere Zeit nicht zu 
verwenden, lagern Sie es, nachdem es vollständig aufgeladen ist. Werfen Sie das Gerät nicht ins 
Feuer oder in den allgemeinen Hausmüll. Bitte entsorgen Sie dieses Gerät an einer offiziellen 

Der Akku dieses Geräts ist vor der Verwendung schwach. Bitte laden Sie das Gerät mit dem          
USB-Kabel und der kabellosen Ladestation auf, bevor Sie es verwenden.
Das Gerät verfügt über ein Alarmsystem für niedrigen Batteriestand. Wenn der Akku schwach 
ist,   blinkt die Ladeanzeige des Geräts rot und es schaltet sich automatisch ab.

Aufladen des Geräts
Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
Stecken Sie den kleinen Stecker in den USB-Ladeanschluss an der Ladestation. Stellen Sie das 
Gerät in die Ladestation, um mit dem Aufladen zu beginnen. (Bild 2)
Während des Ladevorgangs blinkt die Ladeanzeige rot. Wenn der Akku vollständig aufgelad-
en ist, leuchtet die Ladeanzeige weiss. Das Aufladen des Geräts dauert etwa 4 Stunden.

Verbindungswelle
Ladestation/Abdeckung 
USB-Ladeanschluss 
USB-Kabel 

Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, kann das Gerät etwa 28-mal für 
je 90 Sekunden verwendet werden.
Vorsicht:Versuchen Sie nicht, den Akku des Geräts auszutauschen. 

Um den korrekten Betrieb dieses Geräts sicherzustellen, lesen Sie bitte die Anweisungen vor der 
Verwendung sorgfältig durch.
Waschen Sie die Bürste vor dem ersten Gebrauch mit einem Gesichtsreinigungsprodukt.

Bedienung
Rotationsmodus: Drücken Sie den Ein/Aus-Taste, um das Gerät einzuschalten. Standardmässig 
startet das Gerät im Rotationsmodus mit der niedrigsten Geschwindigkeit. Drücken Sie im 
Rotationsmodus die Rotations-/Geschwindigkeitstaste, um die Intensitätsstufe der Geschwind-
igkeit einzustellen. Dieser Modus hat insgesamt drei Intensitätsstufen. Drücken Sie die 
Rotations-/Geschwindigkeitstaste, um von Stufe 1 auf Stufe 2 und Stufe 3 zu erhöhen. Drücken 
Sie erneut kurz die Ein/Aus-Taste, um das Gerät auszuschalten.
Oszillationsmodus:  Drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um das Gerät einzuschalten und anschlies-
send die Oszillations-/Geschwindigkeitstaste, um den Oszillationsmodus zu starten. Drücken 
Sie im Oszillationsmodus die Oszillations-/Geschwindigkeitstaste, um die Intensitätsstufe der 
Geschwindigkeit anzupassen. 

Dieser Modus hat insgesamt drei Intensitätsstufen. Drücken Sie die Oszillations-/Geschwind-
igkeitstaste, um von Stufe 1 auf Stufe 2 und Stufe 3 zu erhöhen. Drücken Sie erneut kurz die 
Ein/Aus-Taste, um das Gerät auszuschalten.
Dieses Gerät hat einen Auto-Timer von 90 Sekunden, es schaltet sich automatisch nach 90 
Sekunden aus. Sie können das Gerät auch ausschalten, indem Sie den Ein/Aus-Taste drücken.
Bürstenwechsel
Installieren: Richten Sie die Bürste mit der Verbindungswelle am Gerätekörper aus und drücken 
Sie diese fest, bis sie mit einem Klicken einrastet. (Bild 3)
Zu entfernen: Halten Sie das Gerät mit der einen Hand und ziehen die Bürste mit der anderen 
vorsichtig aus der Verankerung. (Bild 4)
Es wird empfohlen, die Bürste alle 3 Monate auszutauschen. Die Bürste ist nur für den 
Advanced Electric Facial Cleanser von TOUCHBeauty geeignet.

VORSICHT

 Gerätespezifikationen TB-1760
Name: Fortschrittlicher elektrischer Gesichtsreiniger
Modell Nr.: TB-1760
Eingang: 5V      /0.5A 
Leistung: 3.7V      /4.5W
Batterietyp: Li-Ion 3,7 V 800 mAh
Executive-Standard: Q/XM1001-2015

Reinigungsbürste
Rotations-/Geschwindigkeitstaste
Ein-/Aus-Taste/Ladeanzeige
Oszillations-/Geschwindigkeitstas

01

02

03

04

01

02

03

04

05

06

07

08

Empfohlene Verwendung 
Unterschiedliche Menschen haben unterschiedliche Hauttypen. Für beste Ergebnisse wird je nach 
Hauttyp eine unterschiedliche Anwendungshäufigkeit empfohlen.

Fettige Haut: Verwenden Sie den Oszillationsmodus zweimal täglich (morgens und abends). 
Passen Sie die Geschwindigkeit Ihren Bedürfnissen an. Es wird empfohlen, den Rotationsmodus 
für die Tiefenreinigung 3-5-mal pro Woche in Ihre tägliche Reinigungsroutine zu integrieren.
Normale Haut: Verwenden Sie den Oszillationsmodus zweimal täglich (morgens und abends). 

 
Reinigungsschritte
Entfernen Sie Make-up vom Gesicht, bevor Sie das Gerät verwenden.

• Installieren Sie die Bürste und befeuchten Sie das Gesicht und die Bürste mit Wasser
• Tragen Sie Reinigungsgel/-creme auf die Handfläche einer Hand auf, befeuchten Sie diese mit 
Wasser, halten Sie mit der anderen Hand das Gerät und reiben Sie mit der Bürste über das 
Reinigungsgel/-creme, um einen Schaum zu erzeugen.
• Tragen Sie den Schaum auf das Gesicht auf und drücken 
Sie den Netzschalter, um das Gerät einzuschalten. Bewegen 
Sie Bürste sanft in kreisenden Bewegungen von innen nach 
aussen über das Gesicht.
• Empfohlener Reinigungsbereich, Reihenfolge und Anwend-
ungszeit: T-Zone (Stirn, Nase) 20 Sek. → linke und rechte 
Wange je 15 Sek. (insgesamt 30 Sek.) → Kinn 10 Sek. → 
Hals 30 Sek. (Bild 5)

• Nachdem Ihre Reinigungsroutine abgeschlossen ist, schalten Sie das Gerät aus, spülen Ihr 
Gesicht mit Wasser ab und tragen Ihre täglichen Hautpflegeprodukte auf. 
• Waschen Sie die Bürste nach jedem Gebrauch mit Wasser und wischen Sie sie mit einem 
sauberen Tuch ab. Lagern Sie das Gerät an einem trockenen, gut belüfteten Ort, um seine 
Lebensdauer zu verlängern.
※HINWEIS: Dieses Gerät wurde speziell entwickelt und getestet, um sicherzustellen, dass die 
Benutzer die beste Pflege erhalten. Dieses Gerät verfügt über einen Schutzmechanismus. Es hört 
automatisch auf zu arbeiten, wenn die Bürste zu stark gegen die Haut gedrückt wird. Wenn Sie in 
den Rotationsmodus gegen den Uhrzeigersinn wechseln, ist ein ratterndes Geräusch zu hören. Das 
ist normal.Nach 2-3 Sekunden ohne Druck beginnt das

Tauchen Sie die Bürste beim Reinigen nicht in Wasser mit einer Temperatur von über 40 °C, 
um eine Verformung der Bürste zu vermeiden. Trocknen Sie die Bürste an einem gut belüfteten 
Ort, aber ohne direkte Sonneneinstrahlung.

Verwenden Sie keinen Alkohol, Stahlwolle, Scheuermittel, Chemikalien oder ätzende 
Flüssigkeiten, um das Gerät zu reinigen.

Verwenden Sie für dieses Gerät keine Schmiermittel, Reinigungsmittel, Poliermittel oder 
Lufterfrischer.

Es wird empfohlen, die Bürste alle 3 Monate auszutauschen. Die Bürste ist nur für den 
Advanced Electric Facial Cleanser von TOUCHBeauty geeignet.

Dieses Gerät verfügt über eine Lithiumbatterie. Lagern Sie das Gerät nicht für längere Zeit 
in einer heissen oder feuchten Umgebung. Wenn Sie beabsichtigen, das Gerät längere Zeit 
nicht zu verwenden, lagern Sie es, nachdem es vollständig aufgeladen ist.

Der eingebaute Akku enthält Stoffe, die die Umwelt belasten können. Werfen Sie dieses Gerät 
bei der Entsorgung nicht in den Hausmüll. Bitte entsorgen Sie dieses Gerät an einer offiziellen 
Recyclingstelle, um einen Beitrag zum Umweltschutz zu leisten.

Reinigung & Wartung TB-1760

Lagerung TB-1760

Recycling TB-1760
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产品专员

注：如有不用盖章的文件，请对应工程师在自己盖章的部份画上斜杠
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※Nettoyez le corps de l'appareil et la brosse avant et après chaque utilisation afin de  garantir les 
meilleures performances de cet appareil.
     Assurez-vous que l'appareil est éteint avant de commencer le nettoyage.
     Ne plongez pas l'appareil dans l'eau. Nettoyez l'appareil sous l'eau courante et séchez-le avec 
un chiffon propre. 

besoins. Il est recommandé d'intégrer le mode rotation pour un nettoyage en profondeur 2 à 3 
fois par semaine dans votre routine de nettoyage quotidienne.
Peau sèche: Utilisez le mode oscillation 2 fois par jour (matin et soir). Adaptez la vitesse à vos 
besoins. Il est recommandé d'intégrer le mode rotation pour un nettoyage en profondeur 1 à 2 
fois par semaine dans votre routine de nettoyage quotidienne.
Peau mixte: Utilisez le mode oscillation 2 fois par jour (matin et soir). Adaptez la vitesse à vos 
besoins. Nettoyez la zone T et les zones grasses avec le mode rotation 2 à 4 fois par semaine.
Peau sensible: Utilisez le mode oscillant à basse vitesse 1 à 2 fois par semaine.
Peau d'homme: Utilisez le mode oscillation 2 fois par jour (matin et soir). Adaptez la vitesse 
d'oscillation selon vos besoins. Il est recommandé d'intégrer le mode rotation pour un nettoyage 
en profondeur 2 à 4 fois par semaine dans votre routine de nettoyage quotidienne.

Remarque importante: Ce manuel est disponible en 4 langues : Anglais, allemand, français et 
italien. En cas de litige ou de confusion due à la traduction, c'est la version anglaise qui fait foi.
Pour garantir le bon fonctionnement de cet appareil, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
avant d'utiliser l'appareil et le conserver pour pouvoir vous y référer ultérieurement.
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Précautions de sécurité TB-1760

Description de l'appareil TB-1760

Marque de certification TB-1760

Préparation TB-1760

Utilisation TB-1760

AVERTISSEMENT
Cet appareil n'est pas un jouet, tenir hors de portée des enfants.
Veuillez vérifier l'appareil avant de l'utiliser. Ne pas utiliser s'il est endommagé.
Veuillez garder le câble USB et le port de charge de l'appareil au sec.
N'utilisez pas l'appareil pendant le chargement.

Les personnes suivantes ne doivent pas utiliser cet appareil: les femmes enceintes ou pendant 
l'allaitement, les personnes souffrant d'allergies, les personnes souffrant de maladies du nerf 
facial, les personnes souffrant de fractures ou d'implants contenant du métal, du silicone ou du 
plastique, les personnes souffrant de plaies ouvertes, de peau craquelée ou enflée dans la zone 
d'utilisation, les personnes souffrant de maladies graves de la peau du visage.
Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les 
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de 
connaissances, à moins qu'elles ne soient supervisées par une personne responsable de leur 
sécurité ou qu'elles aient reçu des instructions concernant l'utilisation de l'appareil. 
Interrompez immédiatement l'utilisation et consultez un médecin si vous ressentez une gêne 
pendant ou après l'utilisation de l'appareil.
Gardez l'appareil hors de portée des enfants.

Nettoyez régulièrement l'appareil et les accessoires afin de prolonger la durée de vie.
Ne partagez pas cet appareil avec d'autres personnes.
N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier l'appareil vous-même pour éviter les accidents.
Attachez vos cheveux avant d'utiliser l'appareil et enlevez vos bijoux pour éviter les blessures lors 
de l'utilisation.
Cet appareil est équipé d'une batterie au lithium. Ne stockez pas l'appareil dans un environne-
ment chaud ou humide pendant une longue période. Si vous avez l'intention de ne pas utiliser 
l'appareil pendant une longue période, rangez-le à température ambiante, sec et complètement 
chargé. Ne jetez pas l'appareil dans le feu ni dans les ordures ménagères générales. Veuillez 
déposer cet appareil dans un centre de recyclage officiel.

La batterie de cet appareil n’est que peu chargée avant la première utilisation. Veuillez 
charger complètement l'appareil avec le câble USB et le support de charge sans fil avant de 
l'utiliser. 
 L'appareil dispose d'un système d'alarme de batterie faible. Lorsque la batterie est faible, 
l'indicateur de charge de l'appareil clignote en rouge et il s'éteint automatiquement.

Chargement de l'appareil 
Assurez-vous que l'appareil est éteint.
Insérez la petite fiche dans le port de charge USB de la station de charge. Placez l'appareil 
dans la station de charge pour commencer à le charger. (Image 2)
Pendant la charge, le voyant de charge clignote en rouge. Lorsque la batterie est complète-

Arbre de liaison
Station de charge/couvercle 
Port de charge USB 
Câble de chargement USB

Lorsque la batterie est complètement chargée, l'appareil peut être utilisé 
environ 28 fois pendant 90 secondes à chaque fois.
Remarque:N'essayez pas de remplacer la batterie de l'appareil.

Pour assurer le bon fonctionnement de cet appareil, veuillez lire attentivement les instructions 
avant utilisation.
Avant la première utilisation, lavez la brosse avec un produit nettoyant pour le visage.

Fonctionnement de l’appareil
Mode rotation:Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour mettre l'appareil en marche. Par 
défaut, l'appareil démarre à la vitesse la plus faible en mode rotation. En mode rotation, 
appuyez sur le bouton rotation/vitesse pour régler le niveau d'intensité de la vitesse. Ce mode 
comporte trois niveaux d'intensité au total. 
Appuyez sur le bouton rotation/vitesse pour passer du niveau 1 au niveau 2 et au niveau 3. 
Appuyez à nouveau brièvement sur le bouton marche/arrêt pour éteindre l'appareil.
Mode oscillation : Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour mettre l’appareil en marche, puis 
appuyez sur le bouton d'oscillation/vitesse pour passer en mode oscillation. En mode oscilla-
tion, appuyez sur le bouton oscillation/vitesse pour régler le niveau d'intensité de la vitesse. Ce 
mode comporte trois niveaux d'intensité 
au total. 

Appuyez sur le bouton oscillation/vitesse pour passer du niveau 1 au niveau 2 et au niveau 3. 
Appuyez à nouveau brièvement sur le bouton marche/arrêt pour éteindre l'appareil.
Cet appareil a une minuterie automatique de 90 secondes, il s'éteindra automatiquement après 
90 secondes. Vous pouvez également éteindre l'appareil en appuyant sur le bouton marche/ar-
rêt.
Changement de brosse 
Installer:  Alignez la brosse avec l'arbre de liaison sur le corps de l'appareil et appuyes 
fermement jusqu'à ce qu'elle s'enclenche avec un clic. (Image 3)
Retirer:  Tenez l'appareil d'une main et retirez délicatement la brosse de son ancrage avec 
l'autre main. (Image 4)
Il est recommandé de remplacer la brosse tous les 3 mois. La brosse convient uniquement au 
nettoyeur de visage électrique avancé de TOUCHBeauty.

MISE EN GARDE
 Caractéristiques techniques TB-1760
Nom: Nettoyeur de visage électrique avancé
N° de modèle: TB-1760
Entrée: 5V      /0.5A 
Puissance: 3.7V      /4.5W
Type de batterie: Li-Ion 3.7V 800mAh
Executive-Standard: Q/XM1001-2015

Brosse de nettoyage
Bouton rotation/vitesse
Bouton marche/arrêt/indicateur de charge
Bouton oscillation/vitesse
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Utilisation recommandée 
Les personnes ont des types de peau différents. Pour de meilleurs résultats, il est recommandé de 
varier la fréquence d'utilisation en fonction du type de peau.

Peau grasse: Utilisez le mode oscillation 2 fois par jour (matin et soir). Adaptez la vitesse à vos 
besoins. Il est recommandé d'intégrer le mode rotation pour un nettoyage en profondeur 3 à 5 
fois par semaine dans votre routine de nettoyage quotidienne
Peau normale: Utiliser le mode oscillant 2 fois par jour (matin et soir). Adaptez la vitesse à vos  

•  Appliquez la mousse sur le visage et appuyez sur le 
bouton d'alimentation pour mettre l’appareil en marche. 
Déplacer doucement la brosse sur le visage en effectuant des 
mouvements circulaires de l'intérieur vers l'extérieur.  
    Zone de nettoyage recommandée, ordre et temps 
d'application : Zone T (front, nez) 20 sec → joue gauche et 
joue droite 15 sec chacune (total 30 sec) → menton 10 sec 
→ cou 30 sec (Image 5)

• Une fois votre routine de nettoyage terminée, éteignez l'appareil, rincez votre visage à l'eau et 
appliquez vos produits de soin quotidiens.
• Lavez la brosse à l’eau après chaque utilisation et essuyez-la avec un chiffon propre. Rangez 
l'appareil dans un endroit sec et bien ventilé afin de prolonger sa durée de vie.
※REMARQUE : Cet appareil a été spécialement conçu et testé pour garantir que les utilisateurs 
reçoivent les meilleurs soins. Cet appareil dispose d'un mécanisme de protection. Il cessera 
automatiquement de fonctionner si la brosse est pressée trop fort contre la peau. Il y a un bruit de 
cliquetis lorsque vous passez en mode de rotation dans le sens antihoraire. C'est normal.Après 2-3 
secondes sans pression, l'appareil recommence à fonctionner. (Image 6)

Lors du nettoyage, ne plongez pas la brosse dans de l'eau dont la température est 
supérieure à 40 °C, afin d'éviter toute déformation de la brosse. Faites sécher la brosse dans 
un endroit bien ventilé, mais à l'abri de la lumière directe du soleil.

N'utilisez pas d'alcool, de laine d'acier, d'abrasifs, de produits chimiques ou de liquides 
corrosifs pour nettoyer l'appareil.

N'utilisez pas de lubrifiants, de nettoyants, de produits à polir ou de désodorisants sur cet 
appareil.

Il est recommandé de remplacer la brosse tous les 3 mois. La brosse convient uniquement 
au nettoyeur de visage électrique avancé de TOUCHBeauty.

Cet appareil est équipé d'une batterie au lithium. Ne laissez pas l'appareil dans un environnement 
chaud ou humide pendant une longue période. Si vous n'avez pas l'intention d'utiliser l'appareil 
pendant une longue période, rangez-le à température ambiante, sec et complètement chargé.

La batterie intégrée contient des substances qui peuvent polluer l'environnement. Ne jetez pas 
cet appareil avec les ordures ménagères lorsque vous vous en débarrassez. Veuillez jeter cet 
appareil dans un centre de recyclage officiel afin de contribuer à la protection de l'environne-

Nettoyage et entretien TB-1760

Stockage TB-1760

Recyclage  TB-1760
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 Fasi di pulizia
 Rimuovere il trucco dal viso prima di utilizzare il dispositivo.

•  Installare la spazzola, bagnare il viso e spazzolare con acqua.
   Applicare il gel/crema detergente sul palmo di una mano, inumidire con acqua, tenere il 
dispositivo con l'altra mano e strofinare il gel/crema detergente con la spazzola per creare una 

※Pulire la cassa del dispositivo e la spazzola prima e dopo ogni utilizzo per garantire le migliori 
prestazioni del dispositivo.
     Assicurati che il dispositivo sia spento prima di iniziare la pulizia.
     Non immergere il dispositivo in acqua. Pulire il dispositivo sotto l'acqua corrente e asciugarlo 
con un panno pulito.

velocità in base alle tue esigenze. Si consiglia di incorporare la modalità di rotazione della pulizia 
profonda nella routine di pulizia quotidiana 2-3 volte a settimana.
Pelle secca: utilizzare la modalità oscillazione due volte al giorno (mattina e sera). Regola la 
velocità in base alle tue esigenze. Si consiglia di incorporare la modalità di rotazione della pulizia 
profonda nella routine di pulizia quotidiana 1-2 volte a settimana.
Pelle mista: utilizzare la modalità oscillazione due volte al giorno (mattina e sera). Regola la 
velocità in base alle tue esigenze. Pulisci la zona T (fronte, naso, mento) e le aree grasse con la 
modalità di rotazione 2-4 volte a settimana.
Pelle sensibile: utilizzare la modalità oscillante a bassa velocità 1-2 volte a settimana.
Pelle uomo: utilizzare la modalità oscillazione due volte al giorno (mattina e sera). Regola la 
velocità di oscillazione in base alle tue esigenze. Si consiglia di incorporare la modalità di 
rotazione della pulizia profonda nella routine di pulizia quotidiana 2-4 volte a settimana.

Nota importante: questo manuale è disponibile in 4 lingue: inglese, tedesco, francese e italiano. 
In caso di controversia o confusione a seguito della traduzione, prevarrà la versione inglese.
Per garantire il corretto funzionamento di questo dispositivo, leggere attentamente questo 
manuale prima di utilizzare il dispositivo e conservarlo per riferimento futuro.

Immagine 5

Immagine 6

Immagine 2

Immagine  1

Immagine 3 Immagine 4

28 29 30 31 32 33

34 35 36

Istruzioni di sicurezza TB-1760

Description de l'appareil TB-1760

Marchi di certificazione TB-1760

Istruzioni per la preparazione TB-1760

Uso TB-1760

AVVERTIMENTO
Questo dispositivo non è un giocattolo, tenere fuori dalla portata dei bambini.
Si prega di controllare il dispositivo prima di usarlo. Non utilizzare se danneggiato.

 .ovitisopsid led aciracir id enoissennoc al e BSU ovac   li ittuicsa ereneT
Non utilizzare il dispositivo durante la ricarica. 

Le seguenti persone non devono utilizzare questo dispositivo: donne in gravidanza o durante 
l'allattamento; persone con allergie; persone con malattie del nervo facciale; persone con fratture 
o protesi in metallo, silicone o plastica; persone con ferite aperte, pelle screpolata o gonfia 
nell'area dell'operazione; persone con gravi malattie della pelle del viso. 
Questo dispositivo non è destinato all'uso da parte di persone (compresi i bambini) con capacità 
fisiche, sensoriali o mentali limitate o prive di esperienza e conoscenza, a meno che non siano 
supervisionate da una persona responsabile della loro sicurezza o siano state istruite all'uso del 
dispositivo.
Interrompere immediatamente l'uso del dispositivo e consultare un medico in caso di malessere. 
Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
Pulire regolarmente il dispositivo e gli accessori per prolungarne la durata.
Non condividere lo stesso dispositivo con altri.

Rimuovere eventuali gioielli/accessori e legare i capelli quando si utilizza il dispositivo per evitare 
che capelli e gioielli interferiscano con il dispositivo.
Questo dispositivo è dotato di una batteria al litio. Non conservare il dispositivo in un ambiente 
caldo o umido per un lungo periodo. Se non si utilizza il dispositivo per molto tempo, conservarlo 
dopo che è completamente carico. Non gettare il dispositivo nel fuoco e non smaltirlo con i rifiuti 
domestici generici. Smaltire questo dispositivo presso un punto di riciclaggio ufficiale.

La batteria di questo dispositivo è scarica prima dell'uso. Si prega di caricare il dispositivo 
con il cavo USB e il supporto di ricarica wireless prima dell'uso.
※ Il dispositivo ha un sistema di allarme di batteria scarica. Quando la batteria è scarica, 
l'indicatore di carica del dispositivo lampeggia in rosso e si spegne automaticamente.

Ricarica del dispositivo
Assicurati che il dispositivo sia spento.
Inserire la piccola spina nella connessione di ricarica USB sulla stazione di ricarica. 
Posizionare il dispositivo nella stazione di ricarica per avviare la ricarica. (immagine 2)
Durante la carica, l'indicatore di carica lampeggia in rosso. Quando la batteria è completa-
mente carica, l'indicatore di carica si accende in bianco. Occorrono circa 4 ore per caricare 

Albero di collegamento
Stazione di ricarica/copertura 
Connessione di ricarica USB 
Cavo USB 

Quando la batteria è completamente carica, il dispositivo può essere 
utilizzato circa 28 volte per 90 secondi ciascuna.
Attenzione:Non tentare di sostituire la batteria del dispositivo.

Per garantire il corretto funzionamento di questo dispositivo, leggere attentamente le istruzioni 
prima dell'uso.
Prima del primo utilizzo, lavare la spazzola con un prodotto per la pulizia del viso.

Operazione
Modalità di rotazione: Premere il pulsante di accensione per accendere il dispositivo. Per 
impostazione predefinita, il dispositivo si avvia in modalità di rotazione alla velocità più bassa. 
In modalità rotazione, premere il pulsante rotazione/velocità per regolare il livello di intensità 
della velocità. Questa modalità ha un totale di tre livelli di velocità. Premere il pulsante di 
rotazione/velocità per passare dal livello 1 al livello 2 e al livello 3. Premere di nuovo 
brevemente il pulsante di accensione per spegnere il dispositivo.
Modalità di oscillazione:Premere il pulsante di accensione per accendere il dispositivo, quindi 
premere il pulsante di oscillazione/velocità per avviare la modalità di oscillazione. In modalità 
oscillante, premere il pulsante oscillazione/velocità per regolare il livello di intensità della 

Questa modalità ha un totale di tre livelli di velocità. Premere il pulsante oscillazione/velocità 
per passare dal livello 1 al livello 2 e al livello 3. Premere di nuovo brevemente il pulsante di 
accensione per spegnere il dispositivo.
Questo dispositivo ha un timer automatico di 90 secondi, si spegnerà automaticamente dopo 
90 secondi. Può anche spegnere il dispositivo premendo il pulsante d’accensione.
Cambio della spazzola
Installer: Allineare la spazzola con l'albero di collegamento sulla cassa del dispositivo e 
spingere fino a quando non scatti in posizione. (immagine 3)
Rimuovere: Tenere il dispositivo con una mano ed estrarre delicatamente la spazzola dall'an-
coraggio con l'altra mano. (immagine 4)
Si consiglia di sostituire la spazzola ogni 3 mesi. La spazzola è adatta solo per il modello 
Advanced Electric Facial Cleanser 
di TOUCHBeauty.ATTENZIONE

 Specifiche del dispositivo TB-1760
Nome: detergente viso elettrico avanzato
Modello n.: TB-1760
Ingresso:5V      /0.5A 
Potenza: 3.7V      /4.5W
Tipo di batteria: al litio Li-Ion 3.7 V 800 mAh
Standard esecutivo: Q/XM1001-2015

Spazzola per la pulizia
Pulsante rotazione/velocità
Pulsante di accensione/indicatore di carico
Pulsante oscillazione/velocità
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Uso consigliato
Per ottenere i migliori risultati, si consiglia una frequenza di applicazione diversa a seconda del 
tipo di pelle.

Pelle grassa: utilizzare la modalità oscillazione due volte al giorno (mattina e sera). Regola la 
velocità in base alle tue esigenze. Si consiglia di incorporare la modalità di pulizia profonda 
rotativa nella routine di pulizia quotidiana 3-5 volte a settimana.
Pelle normale: utilizzare la modalità oscillante due volte al giorno (mattina e sera). Regola la 

•  Applicare la schiuma sul viso e premere il pulsante di 
accensione per accendere il dispositivo. Muovi delicatamente 
la spazzola con movimenti circolari dall'interno verso 
l'esterno sul viso.
   Area di pulizia consigliata, ordine e tempo di applicazione: 
Zona T (fronte, naso) 20 sec → guancia sinistra e destra 15 
sec ciascuna (totale 30 sec) → mento 10 sec → collo 30 sec 
(immagine 5)

•   Al termine della routine di pulizia, spegnere il dispositivo, sciacquare il viso con acqua e 
applicare i prodotti per la cura della pelle quotidiana.
    Dopo ogni utilizzo, lavare la spazzola con acqua e strofinare con un panno pulito. Conservare il 
dispositivo in un luogo asciutto e ben ventilato per prolungarne la durata.
※NOTA: questo dispositivo è stato specificamente progettato e testato per garantire agli utenti la 
migliore assistenza. Questo dispositivo ha un meccanismo di protezione. Smetterà di funzionare 
automaticamente se la spazzola viene premuto troppo forte contro la pelle. Si sente un tintinnio 
quando si passa alla modalità di rotazione in senso antiorario, è normale.
Dopo 2-3 secondi senza pressione, il 
dispositivo ricomincia a funzionare. (foto 6)

Durante la pulizia, non immergere la spazzola in acqua con una temperatura superiore a 
40 ℃ per evitare la deformazione della spazzola. Asciugare la spazzola in un luogo ben 
ventilato, ma al riparo dalla luce solare diretta.

Non utilizzare alcol, lana d'acciaio, abrasivi, prodotti chimici o liquidi corrosivi per pulire il 
dispositivo.

Non utilizzare lubrificanti, detergenti, lucidanti o deodoranti per ambienti su questo 
dispositivo.

Questo dispositivo è dotato di una batteria al litio. Non conservare il dispositivo in un ambiente 
caldo o umido per un lungo periodo. Se non si utilizza il dispositivo per molto tempo, conservarlo 
dopo che è completamente carico.

La batteria integrata contiene sostanze che possono inquinare l'ambiente. Non gettare il 
dispositivo nel fuoco e non smaltirlo con i rifiuti domestici generici. Smaltire questo dispositivo 
presso un punto di riciclaggio ufficiale.

Pulizia e manutenzione TB-1760

Deposito TB-1760

Raccolta differenziata   TB-1760
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名称：TB-1760说明书
尺寸：80*133mm
材质：哑粉纸105g 哑粉纸+钉装   中间打单钉  40P
颜色：单黑
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Problem

The device does not work 
properly.

Abnormal Noise.

The charging indicator 
does not light up. 

Other problems.

Note: If the device still does not work properly after using the above solutions, please stop 
using the device and contact your local dealer.

Consult your local retailer.

The USB cable is not plugged 
correctly.

Insert the USB cable correctly into 
the charging base as guided.

The brush head was installed 
incorrectly.

Turn off the device, and install the 
brush head correctly as guided.

The battery is running low or 
out of power.

Charge the device as
guided.

Possible Cause Solution

Troubleshooting

After-Sales Service 
Please visit our website www.touchbeauty.com or contact our customer service team 
customer@touchbeauty.com if you need to learn about our products or if you need any 
information. You can also contact an affiliate dealer in your country.

MANUFACTURER: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) CO., LTD

ADDRESS: 29/F, Block B, Tiley Central Plaza, No.195 Haide 3rd Rood, Nanshan 
District, Shenzhen, China.

Warranty & Support TB-1760

Problem

Das Gerät funktioniert 
nicht richtig.

Ungewöhnliches 
Geräusch.

Die Ladeanzeige 
leuchtet nicht.

Andere Probleme.

Hinweis: Wenn das Gerät nach Anwendung der oben genannten Lösungen immer noch nicht 
richtig funktioniert, verwenden Sie das Gerät bitte nicht mehr und wenden Sie sich an Ihren 
Händler vor Ort.

Wenden Sie sich an Ihren Händler vor 

Das USB-Kabel ist 
nicht richtig einges-

Stecken Sie das USB-Kabel gemäss 
Anleitung korrekt in die Ladestation.

Der Bürstenkopf wurde 
falsch eingesetzt.

Schalten Sie das Gerät aus und 
setzen Sie den Bürstenkopf gemäss 
Anleitung richtig ein.

Der Akku ist schwach 
oder leer.

Laden Sie das Gerät auf.

Mögliche Ursache Lösung

Fehlerbehebung

Kundendienst 
Bitte besuchen Sie unsere Website www.touchbeauty.com oder wenden Sie sich an unser 
Kundendienstteam customer@touchbeauty.com Wenn Sie mehr über unsere Produkte erfahren 
möchten oder Informationen benötigen. Sie können sich auch an einen angeschlossenen 
Händler in Ihrem Land wenden.
HERSTELLER: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) CO., LTD
DIE ANSCHRIFT: 601 & 602, Block F5, TCL International E-City, 1001 Zhongshanyuan Road, 
Shuguang Community, Xili Unterbezirk, Bezirk Nanshan, Shenzhen, China.

Support TB-1760

Problème

L'appareil ne fonctionne 
pas correctement.

Un bruit inhabituel 
est émis. 

L'indicateur de charge 
ne s'allume pas.

Andere Probleme.

Remarque : Si l'appareil ne fonctionne toujours pas correctement après avoir appliqué les 
solutions ci-dessus, veuillez cesser d'utiliser l'appareil et contacter votre revendeur local.

Contactez votre revendeur local.

Le câble USB n'est pas 
correctement branché.

Branchez correctement le câble USB 
dans la station de charge en suivant 
les instructions. 

La tête de brosse a été 
mal insérée.

Éteignez l'appareil et insérez 
correctement la tête de brosse 
conformément aux instructions. 

La batterie est faible 
ou vide.

Rechargez l'appareil.

Cause possible Solution

Dépannage

Service après vente
Veuillez consulter notre site web www.touchbeauty.com ou contacter notre équipe de vente 
hk@touchbeauty.com si vous souhaitez en savoir plus sur nos produits ou si vous avez besoin 
d'informations. Vous pouvez également vous adresser à un revendeur affilié dans votre pays. 

FABRICANT: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) CO., LTD
ADRESSE:601 & 602, Bloc F5, TCL International E-City, 1001 Zhongshanyuan Road, Shuguang 
Community, Xilisous-district, District de Nanshan, Shenzhen,Chine.

Soutien TB-1760

Problema

Il dispositivo non 
funziona correttamente.

Rumore insolito. 

L'indicatore di carica 
non si accende. 

Altri problemi.

Nota: se il dispositivo continua a non funzionare correttamente dopo aver applicato le 
soluzioni proposte, interrompere l'utilizzo del dispositivo e contattare il rivenditore locale.

Contatta il tuo rivenditore locale.

Il cavo USB non è 
collegato corretta-

Collegare correttamente il cavo USB 
alla stazione di ricarica secondo le 
istruzioni.

La spazzola è stata 
inserita in modo errato.

Spegnere il dispositivo e inserire 
correttamente la spazzola secondo le 
istruzioni.

La batteria è debole o 
scarica.

Carica il dispositivo.

Causa possibile Soluzione

Risoluzione dei problemi

Assistenza clienti
Visita il nostro sito Web www.touchbeauty.com o contatta il nostro servizio clienti all'indirizzo 
customer@touchbeauty.com Se vuoi saperne di più sui nostri prodotti o hai bisogno di 
informazioni. Puoi anche contattare un rivenditore affiliato nel tuo paese.

FABBRICATORE: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) CO., LTD
INDIRIZZO: 601 e 602, Block F5, TCL International E-City, 1001 Zhongshanyuan Road, 
Shuguang Community, Xili sottodistretto, Distretto di Nanshan, Shenzhen, Cina.

Supporto TB-1760

Advanced Electric Facial Cleanser 

TB-1760

Instruction Manual


